
CUSTOM  MOTORCYCLES  SLOVAKIA  2026:  Úspešná 
výstava motocyklov sa predstaví na výstavisku v Nitre
Nitra, 3. marca 2026 – Medzinárodná výstava CUSTOM MOTORCYCLES SLOVAKIA, 
ktorej usporiadateľom je česká spoločnosť MDL Expo s.r.o., sa po prvýkrát v histórii 
uskutoční  v  Nitre.  Premiéra sa bude konať  na výstavisku Agrokomplex v  termíne 
8. až 10. mája 2026. Návštevníci sa na motocyklovej show zoznámia so slovenskou aj 
európskou custom scénou,  portfóliom motocyklov,  štvorkoliek a  príslušenstva od 
svetových značiek a na svoje si prídu aj milovníci kaskadérskych show. 

Svetové aj tuzemské značky, nové modely, populárne stroje aj veterány, športové hviezdy 
či  prestavby.  Výstavný  areál  Agrokomplex  v  Nitre  sa  stane  dejiskom  CUSTOM 
MOTORCYCLES  SLOVAKIA,  ktorej  pilierom  bude  unikátna  súťaž  v  prestavbách 
motocyklov. Prebehne v šiestich kategóriách predstavujúcich radikálnejšie úpravy širokého 
portfólia značiek aj úpravy motocyklov socialistickej éry.

Dizajnové aj konštrukčné unikáty 

Návštevníci nitrianskeho výstaviska uvidia množstvo zaujímavostí a unikátov ako z pohľadu 
dizajnu,  tak  aj  konštruktérstva.  Medzi  zaujímavosťami  nebude  chýbať  radikálna  stavba 
motocykla  s  pohonom  predného  kolesa  od  poľského  konštruktéra,  kompletne  ručne 



vyrobený motocykel s motorom zo vzducholode JAP V8 od konštruktéra z Čiech, ako aj 
ďalšie unikátne exponáty.

Zakončením  súťaže  v  prestavbách  motocyklov  bude  vyhlásenie  víťazov  jednotlivých 
kategórií.  Jej vyvrcholením bude odovzdanie cien za najlepší dizajn (TOP PAINT), cena 
MADNESSPHOTOGRAPHY -  Onno  Wieringa  a  vyhlásenie  najlepšieho  motocykla  celej 
súťaže (BEST OF).

Súťaž sa bude konať striedavo každý druhý rok a nadväzuje na úspešnú medzinárodnú 
súťažnú výstavu BOHEMIAN CUSTOM MOTORCYCLES v Prahe.

V  Nitre  sa  návštevníci  zoznámia  nielen  so  širokým portfóliom  modelov  motocyklov  od 
najvýznamnejších  značiek,  lákadlom  bude  aj  možnosť  stretnutia  s  významnými 
osobnosťami  motocyklistického  odvetvia  aj  bohatý  sprievodný  program.  Nebude  chýbať 
možnosť  využiť  testovacie  jazdy  pri  vybraných  modeloch  alebo  si  užiť  adrenalínovú 
kaskadérsku  show.  Na  svoje  si  prídu  aj  najmenší  návštevníci,  pre  ktorých  bude 
pripravených mnoho atrakcií.

Viac informácií nájdete na www.formotorbikes.sk. 
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